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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Maicon Gonçalves 
Aos vinte e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, Lindonês K. dos 
Santos, Lucimara Silva, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade e Márcio Ferrari. 
Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor Presidente convidou 
o nobre Vereador Diogo Souza para fazer a leitura de um pequeno texto da 
BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e 
votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 13/08/2018 que foi aprovada por 
unanimidade. Logo após o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário a 
fazer a leitura do EXPEDIENTE: Ofício GB Nº 242/2018 – encaminha a Lei 
Municipal Nº 2.416/2018; Ofício GB Nº 243/2018 – encaminha para análise e 
votação os Projetos de Lei Nº 61/2018 e Nº 62/2018; DO EXECUTIVO: Projeto de 
Lei Nº 61/2018 – autoriza a abertura de crédito Especial no valor total de R$ 
3.000,00 (três mil reais); DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 62/2018 – autoriza a 
abertura de crédito Especial no valor total de R$ 450.000,00 (quatrocentos e 
cinquenta mil reais); Ofício GB Nº 245/2018 – encaminha para análise e votação a 
Emenda Modificativa Nº 01 ao Projeto de Lei Nº 60, de 09 de agosto de 2018; DO 
EXECUTIVO: Emenda Modificativa Nº 01 ao Projeto de Lei Nº 60/2018 – modifica 
o Artigo 1º do Projeto de Lei Nº 60, de 09 de agosto de 2018; Convite oriundo da 
Igreja Assembleia de Deus – convida para participar do 29º Congresso do Círculo 
de Oração Fé e Esperança que se realizará nos dias 15 e 16 de setembro às 
19:30h; Comunicado Nº CM167199/2018 – liberação de recursos financeiros 
destinados a execução de Programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação; Requerimento Nº 26/2018 – voto de pesar pelo falecimento de Pedro 
Nunes de Oliveira, ocorrido em 17 de agosto do corrente ano; Indicação Nº 
13/2018 – solicita que o Executivo Municipal faça estudo e instale lixeiras 
comunitárias com tampa, nos bairros do Município; DO LEGISLATIVO: Projeto de 
Lei Nº 4/2018 – dispõe sobre o uso das vagas de estacionamento nas vias e 
logradouros do Município de Terra de Areia destinadas aos idosos e às pessoas 
com deficiência que tenham dificuldade de locomoção. Não havendo nada mais 
no Expediente, o Senhor Presidente passa para o espaço de ORADORES 
INSCRITOS: Não havendo nenhum outro orador inscrito, o Senhor Presidente 
passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Não havendo Líder de 
Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM 
DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 56/2018. O Senhor Presidente 
colocou em discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou em 
votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei 
Nº 57/2018. O Senhor Presidente colocou em discussão e não havendo quem 
quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 59/2018. O Senhor Presidente colocou em 
discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade. Indicação Nº 11/2018. O Senhor Presidente 
colocou em discussão onde o Vereador Cláudio K. Schwartzhaupt fez o uso da 
palavra: relatou que existe uma Lei Municipal desta propositura, porém não está 
sendo executada, que diz respeito a animais como cachorros e gatos na 
prevenção de zoonoses e no controle de onde estes animais são soltos, salientou 
que por vivemos em meio à zona urbana e também rural, observa-se que existem 
cavalos, vacas, bois que já causaram acidentes com vítimas fatais em nosso  
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Município e o dono do animal acaba não se identificando, então através da 
presente Indicação solicita que tenha um local para se fazer o recolhimento, tratar  
o animal com alimentação e remédios se for necessário, durante o período de 72 
horas,  e que o dono do animal seja notificado para buscar o animal e ressarcir o 
Município com os gastos que este teve, fazendo com que os munícipes se 
conscientizem em serem realmente responsáveis por seus animais além de ajudar 
o município em sua organização de locomoção. Ainda em discussão o Vereador 
Márcio Ferrari fez o uso da palavra: declarou ser totalmente favorável a 
Indicação, salientando que já existe uma Legislação vigente no Município, mas 
que infelizmente, talvez pela falta de verba, não está sendo cumprida, relatou que 
a ONG dos animais existente no Município tem encontrado dificuldade para fazer 
o projeto acontecer, embora o Executivo Municipal tenha boa vontade e realmente 
queira ajudar, ressaltou que o mais importante é fazer a castração dos animais 
pois muitos donos abandonam seus animais e então eles dão cria e se proliferam,  
falou da importância de ter um diálogo com o Poder Executivo para verificar a 
disponibilidade financeira deste pôr em pratica a Lei Municipal já existente. Não 
havendo mais quem quisesse discutir, o Senhor Presidente colocou em votação, 
onde foi aprovado por unanimidade. Indicação Nº 12/2018. O Senhor 
Presidente colocou em discussão onde o Vereador Cláudio K. Schwartzhaupt 
fez o uso da palavra: salientou que a carga tributária do nosso País é muito 
elevada em cima do ICMS, que é um pouco da receita que retorna aos 
municípios, mas que muitas vezes não retorna por não termos o hábito de pedir 
nota fiscal quando efetuamos compras ou quando contratamos serviços, frisou a 
importância dos munícipes se cadastrarem no site da “Nota Fiscal Gaúcha” onde 
através disto estarão ajudando duas instituições de Terra de Areia sendo elas a 
APAE e o Centro de Recuperação de Dependentes Químicos, ressaltou que esta 
é uma fonte importante para todos nós. Não havendo mais quem quisesse 
discutir, o Senhor Presidente colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. Não havendo nada mais na Ordem do Dia, o Senhor Presidente 
passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da 
palavra: Márcio Ferrari – PP; Cláudio K. Schwartzhaupt – MDB; Julio Witt – PP; 
Lucimara Silva – MDB; Maicon Gonçalves – PP. Não havendo outro Vereador que 
quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão 
Ordinária que se realizará no dia 27 de agosto de 2018. Do que para constar, foi 
lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, 
Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores. 
 
 
                        Presidente                                            Secretário 
 
 
 

 


